
                                                
 

                  DECEMBRSKI  KOLEDAR  MUCE   

                                    COPATARICE 

 

         Dragi starši in otroci, prijazen mijav in mačji pozdrav!  

Prihajajo praznični dnevi, ko se iz naših hišk in stanovanj vije 

vonj po piškotih, zraven pa se slišijo tudi glasba, smeh in zven 

kraguljčkov. Čas, ki ga preživljamo v toplem družinskem 

krogu. Zimski čas, v katerem je še bolj pomembno, da na 

naših nožicah nosimo copatke in da jih seveda tudi vestno 

pospravljamo. Drugače pa se, saj veste, kar hitro znajdejo v 

mojem domu. No, ampak, danes je namen pisma čisto 

drugačen, danes vam pišem s spodbudo, da skupaj s starši 

izdelate DECEMBRSKI  KOLEDAR MUCE COPATARICE in 

pri tem uporabite vašo domišljijo in kanček ustvarjalnosti. Pri 

izdelavi koledarja uporabite pripomočke in material, ki ga 

imate doma (»odpadne« škatle, papir, barvice, škarje, rolice od 

brisačk, selotejp, blago…). Pošiljam vam 24 predlogov prav 

posebno mačje zabavnih dejavnosti, ob katerih so mi ob 

pisanju od smeha potresavale moje mačje brčice. Te predloge 

lahko nato natisnete ali prepišete ter jih namestite v/na vaš 



koledar, vsak predlog pod en dan oziroma določen datum, ki si 

ga izberete sami. No, nekaj pa je prav posebnih presenečenj, 

saj so pri njih sodelovali vzgojitelji vašega vrtca, zato bo pri 

teh dejavnostih zabeleženo takole: Posebna pošta iz vrtca 

Zarja. Vaši starši bodo na ta dan preko eAsistenta prejeli 

posnetek samo za vas.  

 

Mijaaaaav, to bo še zabavno! Tako, sedaj pa grem naprej 

krpati copatke, Lukčevi imajo namreč kar 3 velikanske luknje 

in mislim, da mu bom sešila nove. Želim vam obilo zabave ob 

izdelavi koledarja, jaz pa vas bom ob svojih pohodih po mestu 

in vaseh, opazovala. Če zaslišite kakšen mijav ali šum ali 

morda ugledate kje mačji rep, sem to jaz, ki vas spremljam in 

bom zelo vesela, če me bo na vaši okenski polički pričakal 

lonček mleka in kakšen piškot. 

 

Lep mačji pozdrav! 

 

  
Vaša Muca Copatarica. 

 

 

 

 

 

 



                                      
 

      ZABAVNI MAČJI PREDLOGI ZA KOLEDAR 

                       MUCE COPATARICE 

 

 

PRISLUHNITE PRAVLJICI O MUCI 

COPATARICI. Posebna pošta iz vrtca ZARJA.  

V STANOVANJU POIŠČITE RAZLIČNE 

PREDMETE,  NA NJIH ZAIGRAJTE  IN ZAPOJTE 

SVOJO NAJLJUBŠO PESMICO. 

IGRAJTE SE SKRIVANJE COPATKA (HLADNO 

– TOPLO, VROČE - MRZLO). 

SPOMNITE SE NA SVOJE PRIJATELJE ALI 

STARE STARŠE IN JIH POKLIČITE. 

POJDITE V NARAVO IN IZKORISTITE NJENE 

NARAVNE DAROVE. Posebna pošta iz vrtca ZARJA. 

SKUPAJ PRIPRAVITE KOSILO (PREDLAGAMO 

PALAČINKE. : ) ) 



ŽGEČKAJTE SE, DOKLER SE NE SMEJITE VSI 

V DRUŽINI IN TO NA VES GLAS. 

NAREDITE SI PLESNI VEČER ALI PLESNO 

POPOLDNE, IZBERITE VAM LJUBE PESMI IN OB 

NJIH ZAPLEŠITE. 

NAPIŠITE KRATKO PISMO ALI NARIŠITE 

RISBICO SVOJIM VZGOJITELJEM. 

IGRAJTE SE IGRO KRALJICA, KOLIKO JE URA 

ALI RAJALNE IGRE. 

SKUPAJ IZBERITE NAJLJUBŠO DRUŽABNO 

IGRO IN SE JO IGRAJTE. 

SKUPAJ Z DRUŽINO SPECITE PIŠKOTE. 

Posebna pošta iz vrtca ZARJA. 

PRELISTAJTE ALI PREBERITE KNJIGO/E IN SE 

OB TEM CRKLJAJTE. 

PREPEVAJTE ZNANE PESMICE IN NAMESTO 

BESEDILA UPORABITE BESEDO MIJAV. 

POVEJTE SI, ZARADI ČESA VSE SE IMATE 

RADI. 

PREIZKUSITE SE V JOGI ZA OTROKE. 

Posebna pošta iz vrtca ZARJA. 



NAREDITE SI SVETILKO IZ STEKLENEGA 

KOZARCA (UPORABITE DOMIŠLJIJO). 

DOŽIVITE ČAROBEN VEČER NA SPREHODU S 

SVETILKO. 

NAREDITE SI DRUŽINSKI KINO S 

POPOLDANSKO ALI VEČERNO RISANKO. 

NAREDITE SI ODŠTEKANE FRIZURE IN 

NAREDITE DRUŽINSKO FOTOGRAFIJO. 

PREPEVAJTE PESEM O MUCI COPATARICI. 

Posebna pošta iz vrtca ZARJA. 

IZDELUJTE VOŠČILNICE IN SE OB TEM 

POGOVARJAJTE. 

STARŠI, OTROKU NAŠTEJTE 5 LASTNOSTI, KI 

GA DELAJO ČUDOVITEGA. 

PODAJAJTE SI ŽOGO, KOMUR PADE NA TLA, 

TRIKRAT REČE MIJAV KOT MUCA. 

 

 

 

 

 

 

 


